

新年伊始3天12家上会 IPO难减速 发行快马加鞭助力A股“跌停潮”

观热点



股指无视利好
大盘高开翻绿

最新资料显示,1月4日到6日的三个工作日内,共有12家企业等待上会,平均每天4家。其中周三两家,周四4家,周五则达到了6家,包括准备在上交所上市的三只大盘股或准大盘股。统计显示,去年8月份以来,新股发行节奏一直在不断加速。2011年8月份的23个工作日内,共有14家企业上会,其中3家未过会,平均每个工作日上会企业数和过会数分别为0.61家和0.48家。2011年9月

份21个工作日,有17家企业上会,3家未过会,平均每个工作日上会企业数和过会数分别为0.81家和0.67家。2011年10月份至12月份,平均每个工作日上会企业数和过会数,分别上升到1.33家和1.06家、1.68家和1.09家、1.82家和1.36家。

一边是众多企业排队上会,一边则是许多已过会的企业排队等待发行、上市。统计显示,截至2011年底,A股市场已过会还未上

周三上证指数报收2169.39点,跌30.03点,跌幅1.37%,两市共18个股跌停,再现“跌停潮”。虽然元旦期间国外全线大涨,国内也有多个利好,可A股就是高开低走、直接翻绿,为何股指无视利好而回落呢?

据统计,2012年新年伊始,IPO发行就有快马加鞭的态势。新年的头三个工作日,有12家企业准备上会,节奏大大加快;与此同时,还有3只新股发行。虽然郭主席对中国股市有信心,但早已被A股市场无休止的巨额融资吓得心惊胆战的股民,哪里还有信心可言。

市的企业数量达到了63家,包括陕西煤业、中交股份这样重量级的大盘股。

而去年8月29日过会的大盘股陕西煤业、9月28日过会的中国交通建设,最迟到2月底、3月底就要陆续发行。其中有“中国西部煤炭航母”之称的陕西煤业,拟发行股份不超过20亿股,融资额172.51亿元。中国交通建设拟发行不超过35亿股,融资额200亿元。

杨晓春

评新股

24“新秀”亮相 沪深300第14次“换血”

中证指数公司2011年12月12日宣布调整沪深300等指数的样本股,本次调整于2012年第一个交易日生效。这是该指数发布以来第14次调整样本股。在本次样本股调整中,共有24家沪深上市公司成为沪深300指数样本股中的“新秀”。相应地有24家原样本股公司被调出。新调入的24家公司分别为:

攀钢钒钛(000629)、大唐发电(601991)、比亚迪(002594)、金隅股份(601992)、庞大集团

(601258)、梅花集团(600873)、中航电子(600372)、巨化股份(600160)、中恒集团(600252)、以岭药业(002603)、威孚高科(000581)、广晟有色(600259)、内蒙君正(601216)、鲁信创投(600783)、太平洋(601099)、广州控股(600098)、综艺股份(600770)、圣农发展(002299)、烽火通信(600498)、章源钨业(002378)、桐昆股份(601233)、海宁皮城(002344)、双鹭药业(002038)、棕榈园林(002431)。

中财

曝传闻

传闻:中国中期(000996)公司有转让物流意向;

传闻:新民科技(002127)环氧丙烷近期提价;

传闻:海印股份(000861)近期公告购高岭土矿;

传闻:易联众(300096)公司未来业绩有望出现爆发式增长;

传闻:华策影视(300133)电视剧版权价格持续上涨;

传闻:海南海药(000566)年报有推出高送配方案的可能;

传闻:丰东股份(002530)将注入文化资产;

传闻:中国南车(601766)出口突尼斯动车组下线;

传闻:东阿阿胶(000423)阿胶胶块提价在即;

传闻:ST张家界(000430)今年摘帽几率大;

传闻:深天马(000050)近期将公告重大资产重组;

传闻:黄河旋风(600172)金刚石项目有序推进。

资金流向

主力、散户纷纷“出逃”

周三沪深两市双双高开低走,尽管利好不断,但市场似乎并不领情,也不顾广大投资者对其的期盼,毅然决然地走出下跌的道路,“开门红”成泡影。市场无情地打破了大家的期望,不论是主力资金还是散户纷纷“出逃”,表明投资者对后市依然心存顾忌。两市资金呈现净流出状态,

其中主力资金净流出35.84亿元,散户资金净流出38.54亿元。从行业主力净流出数据来看,周三主力资金净流出最多的是酿酒食品板块,净流出52.4亿元,酿酒食品资金流出的前5强分别是:古井贡酒、山西汾酒、亿晶光电、黑牛食品、莲花味精。板块方面除造纸印刷、信托等有少量资金净流

入外,其余板块均呈现出净流出状态,表明主力资金对造纸印刷、信托等行业估值认同。

个股方面,主力资金增仓前五名的股票:内蒙君正、光大银行、凤凰传媒、农业银行、包钢股份等;主力减仓前五名的股票:五粮液、贵州茅台、中国石化、招商银行、包钢稀土。

王子涵

掘金攻略

五大行业或成今年热点

展望2012年,各大券商机构普遍看好餐饮旅游、食品饮料、文化传媒、医药生物、节能环保等部分行业。从行业分布来看,消费行业与新兴产业是各大机构的关注重点,这与2012年国内经济面临结构转型的基调相一致。2012年投资者可关注其中的投资机遇。

餐饮旅游黄金十年可持续发展

长江证券:餐饮旅游行业估值在各行业中处于较高水平,但目前板块PE处于历史数据相对低位,鉴于旅游行业在“十二五”规划中战略性支柱产业的地位及众多宏观因素长期利好,国家政策层面预期将持续给予支持重视,行业将迎来“黄金十年”,我们认为未来行业估值将继续维持相对较高水平。

食品饮料成长中收获机遇

安信证券:2012年将是食品饮料行业全面收获的一年,尽管也看到某些行业未来发展的隐忧。总体判断,大众快速消费品和高端可选消费品2012年都有机会。2011年的高通胀使大众快速消费品行业很“受伤”,2012年预

计上游农产品原料价格将呈现下行的趋势,大众快速消费品终端价格的粘性叠加原料价格的下降将会带来毛利率的阶段性提升并迎来行业的春天。

文化传媒政策主导深挖价值

华泰证券:中国文化产业将步入发展的新阶段。在中央政府的大力支持下,文化产业在中国国民经济中的地位已经上升至前所未有的新高度,文化产业即将被推动成为中国国民经济的支柱性产业。2012年产业收入和规模持续增长,在政策带动下公司业绩开启向上的通道。行业PE估值水平处于35倍长期估值中枢下方,溢价水平也低于近年平均水平,足以支撑2012年的行情,具有一定的吸引力。

医药生物长线牛股的摇篮

国信证券:放眼长远回归本质,追寻“资源+创新”类公司,以时间换空间长期看,中国医药品市场是未来10年全球最具增长潜力的市场,是催生长线牛股的摇篮,因此我们必须乐观看待医药行业的中长期战略性机会。

节能环保“美好时代”将至

航天证券:“十二五”期间将是环保产业的黄金期,宏观因素和微观条件都非常有利于节能环保产业的发展。2011年底至2012年上半年,环保相关规划即将密集出台,2012年环保投资有望出现大幅攀升,环保行业处于投资增速加快的拐点,2012年有望成为受益元年。

杨晓春

读备忘

停牌
(600401)*ST中龙、(600418)江淮汽车、(002174)梅花伞、(601801)皖新传媒、(300271)紫光华宇、(601880)大连港、(002541)鸿路钢构、(600143)金发科技、(000536)华映科技、(300207)欣旺达、(600170)上海建工、(000502)绿景控股、(002312)三泰电子、(002357)富临运业、(600869)三普药业、(600886)国投电力、(002518)科士达、(002430)杭氧股份、

1月5日 星期四

(300187)永清环保、(600098)广州控股、(002248)华东数控、(300180)华峰超纤、(000863)*ST商务、(002012)凯恩股份、(002618)丹邦科技、(002451)摩恩电气、(300075)数字政通、(601880)大连港、(002084)海鸥卫浴、(300216)千山药机、(600189)吉林森工、(300276)三丰智能。
除权除息日
(600862)南通科技:10转增10除权日。

草根侃股

多观望,少冲动

劲牛:在投资者期待新年开门红的第二天,大盘仍不太给力。究其原因,还是因为市场做多信心不足所致。从盘面看,涨幅居前的个股仍以超跌股为主。部分新龙头的出现正在改善反弹动力不断趋弱的局面。短线激进者,可逐步吸纳超跌题材板块的个股。

新股不停 大盘不涨

久久发:经济在收缩的基础上稳步推进,为日后的发展耐心准备,可是股市新股发行不停止,大盘还要一路走低!

五周线压力巨大,市场向下寻底!

金丰:周三大盘在摸到五周线附近2217点遇阻回落,不出意外,市场还将向下创出新底。元旦前中国证监会主席郭树清在回应记者“证监会是否酝酿了救市措施”的提问时说:“不存在救市这个概念,市场有它自己的运行规律。”从郭主席的话中笔者看到IPO制度近期没有改革的可能,也还没跌到要救市的时候。目前来看,如IPO制度不变,很多股票还有下跌空间。